## "转"动绿色大运 国际赛事首次引入二手循环服务

七月蓉城,绿色满目,青春似火。7月 28日,成都第31届世界大学生夏季运动会 正式开幕。绿色低碳,作为本届成都大运 会最大亮点之一,吸引着全世界的目光。

从北京奥运会,到北京冬奥会,再到成都大运会,"绿色"这一核心关键词始终贯穿其中,持续助力国际赛事更节约、更绿色、更可持续。而今年的成都大运会,在绿色方面,又有了一些新突破与新特点。

### 新突破

#### 国际赛事首次引入二手循环服务

今年5月,成都大运会与转转集团正 式签约,宣布转转集团成为成都大运会 二手循环服务类官方供应商,成都大运 会成为全球首个引人二手循环服务的国 际综合赛事。

作为全球青年交流盛宴,成都大运会的举办离不开诸如手机这样的电子产品的使用,而为了避免赛后产品的浪费,成都大运会执委会启动二手循环租赁服务的形式来解决运动员和代表团的相关刚需,最终经过三个多月各个层面的考察,选定转转集团作为官方供应商。

在7月10日举办的成都大运会市场 开发专场新闻发布会上,大运会执委会 宣传部(开闭幕式部)党组成员、专职副 部长苗峪源表示,成都大运会始终围绕 "绿色、智慧、活力、共享"的办赛理念,紧 扣"简约、安全、精彩"办赛要求,在赋能 绿色大运方面,引入转转集团为成都大



转转集团设在大运村的代表团手机借用处。

运会二手循环服务类官方供应商,这也是国际大型综合赛事首次引入二手循环经济实例。苗峪源指出,转转集团的企业理念与大运会"绿色低碳"的原则完美契合,"希望以此次合作为契机,让我们的地球更美好,循环成就绿色成为大众的广泛共识。"

因此,成都大运会与转转的合作是一场关于绿色低碳理念的双向奔赴,也 是体育圈的一次绿色碰撞和创新。

转转集团CEO黄炜表示:"作为一家循环经济公司,转转绝对不能错过这个绿色盛会,双方可以共同绘就绿色梦想,让赛会更节约、更绿色、更可持续。"

## 新故事

#### 一万台二手手机讲述绿色大运

坐落在成都大学的运动员村是本届

大运会首个开门迎客的场馆,也是各代表团成员在成都的"大本营",为了代表团成员更便利地享受中国的5G通讯服务,大运村特地设立代表团手机借用处,由转转集团为参赛运动员及随行官员提供"官方验"二手手机出借服务,而这些手机在赛事结束后还将由转转集团统一回收并进行再利用。

在手机借用处,一名来自德国的运动 员在办理完租借业务后直言:这个服务太 贴心了,没想到二手手机还能发挥这么大 的价值,为中国的二手循环服务点赞!

不仅手机可循环,转转集团为每一位前来借用手机的代表团成员准备的大礼包也处处体现着绿色大运的理念。大礼包包含了专门定制的环保手机壳、一套充电线材,以及一个手机包。其中,环保手机壳采用可生物降解材料,利用环

保印刷工艺制成,不仅在性能上有保障, 还具有优良的生物降解性,完全降解后 变成水和二氧化碳,不会对环境造成额 外的负担。

作为传统纸质手机盒的替代,手机包不仅更实用,也更环保,其中多口袋的设计可以装下手机、充电线、证件等物品,包身六个拉环则可满足运动员不同场景的佩戴需求,包身采用的反光材质则能够保障运动员晚间外出运动时的安全,这款小包也成为不少运动员的随身必备品。

运动员们表示,二手手机租借业务解决了赛事期间通讯方面的实际困难,而且做法很环保和新颖,值得提倡,同时转转服务团队提供的手机和新机相差无几,几乎看不出差别,也让他们感到惊叹。

让二手手机拥有新机一样的体验,正是转转集团所坚持的。在大运会舞台上,转转集团成为二手行业的探路先锋,通过自身努力将"官方验"二手手机带到了大运会这一国际综合赛事舞台,让来自全球各地的大学生运动员共同检验中国循环经济产业企业的服务和能力,感受到中国循环经济企业的魅力。

转转集团将绿色大运的办会精神落 到实处、落到细节,从"官方验"二手手机、 环保手机壳再到手机包,于细微处见真 章,向全世界运动员讲述了一个中国式 "绿色大运新故事",生动诠释了"民营经 济是推进中国式现代化的生力军"这一时 代新命题。

华西都市报-封面新闻记者 付文超



岚庭e装 3.0 周年特惠

# 选农行家装分期 享2年分期免息

■ 0手续费为补贴5年期最高20万额度2年手续费



130m²高端整装

周年 庆典价

26.28元

**包含:** 水电局改+基装+主材+家具+家电+灯具+软装+造型+定制衣柜

Copyright.20223©四川岚庭家居有限公司。本文最终解释权在法律允许范围内归岚庭家居所有

**华京底家居 9.86672262** 

